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10.4. [IPUMEHEHHE TUODEPEHI AN
B [TPUBAMXEHHBIX BRIYUCAEHHAX

[lpupamenmne byHKIIMK oTINYaeTCs oT
mnbbepeHiManra Ha OeCKOHEYHO Manyio
BeJINYMNHY .

Ay =dy +a(Ax) - Ax

[loeTOMy npM OOCTATOYHO MaJBIX AXx:

Ay = dy
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NJIN

Ora ¢opMysia MOXET MCIOJBLBOBATHBLCS OIS
IIPUONMKEHHBIX BHYMCIICHUMA .
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Pewuerue:

[Nonyumm BHadajne NPUOJIMKEHHYIO
bopMynny pmOnss BBRYMCIIEHMST KOPHEeM n-

O CTeIleHU.
f(x)=4/x

HaxonomM nNpoMBBOOHYI QYHKIIMM :
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f(x+Ax)=\/x+sz\/x I - AXx =

n-x
:%(Hﬂj
n-x

B HameM npumMmepe:

‘Vx+sz‘{/;(l | Ax)

4-x
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9T0OM AX IHOOJIXHO ORTHL MAJILIM:
x=16 Ax =0.64

Tornoa

1/16.64 ~ f1+% —=2.02
4.16

B kayvecTBe X BOBBMEM 4YMCJIO, OimBKoe K
16.64, HO Tak, UYTOOH ORI WMB3BEeCTeH
KOpeHb 4 cTeneHm M3 STOr'O0 4YMCIA,
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